° CIE-Testfarbe

= relative Schwarzheitn*,
newe=0,0,1 1 2ive Buntheit o ©
W weder gelblich noch
= blaulich (h*s=0)
weder schwarzlich
noch leuchtend (*:=0)

Nr. 9 (R) NcwW’e =
2 2 0,1,0
C*e=7? Elementar- (e)

£~ Anker-Farbe im
n*e Kopf von maximaler
Buntheit (c*=1)

= relative Schwarzheitn*,
newe=0,0,1 15 ive Buntheit S
W*e weder rotlich noch
= grunlich (h*=0,25)
weder schwarzlich
noch leuchtend (*:=0)

.1‘ ° CIE-Testfarbe

Nr. 10 (J) new’e =
Ve, i
N*e C*e=7? Elementar- (e)

£~ Anker-Farbe im
n*e Kopf von maximaler
Buntheit (c*=1)

= relative Schwarzheitn*,
newe=0,0,1 (3 ive Buntheit c C
W*e weder gelblich noch
A N blaulich (h*s=0)
weder schwarzlich
noch leuchtend (*:=0)

e
.f CIE-Testfarbe
Nr. 9 (R)

“' n*e berechnet

N*e[c*s berechnet Elementar- (e)

&  Optimal- (o) Farbe

n*e von maximaler
Buntheit (c*=1)

* = relative Schwarzheitn*,
new 001 relative Buntheit c%, €
W weder rétlich noch

A grinlich (h*s=0,25)

weder schwarzlich
noch leuchtend (*=0)

CIE-Testfarbe

Nr. 10 (J)

n*e berechnet

c*, berechnet Elementar- (€)

&~  Optimal- (0) Farbe

n*e von maximaler
Buntheit (c*~1)

*
N newte=1,0,0 Cle g N newte=1,00 Cle o
1G050-1N 1G050-2N
- relative Schwarzheitn*, k — relative Schwarzheitn*,
W newe=0,0,1 13 2ive Buntheit o © W newe=0,0,1 15 ive Buntheit c
t*e W weder gelblich noch t*e weder rétlich noch

blaulich (h*¢=0,5)
X weder schwe;rzlich
noch leuchtend (*s=0)

CIE-Testfarbe

Nr. 11 (G new'e =
50, @ I
% o 900k,
Cfe=7 Elementar- (e)

£~ Anker-Farbe im
n*e Kopf von maximaler
Buntheit (c*=1)

grunlich (h*=0,75)
weder schwarzlich
noch leuchtend (*:=0)

.1‘ ° CIE-Testfarbe

Nr. 12 (B) new’e =
Ve, i
N*e Ce=7? Elementar- (e)

£~  Anker-Farbe im

n*e Kopf von maximaler
Buntheit (c*=1)

*

N newte=1,00 Ce o N newt=1,0,0 Ce g
1G051-1N 1G051-2N
o relative Schwarzheitn*, * = relative Schwarzheitn*,
W newe=0,0,1 18 ive Buntheit c W newe=0,0,1 15 ive Buntheit o
t*e Wk, weder gelblich noch t*e W weder rétlich noch

blaulich (h*¢=0,5)
X weder schwarzlich
noch leuchtend (*:=0)

e
.f CIE-Testfarbe
“' Nr. 11 (G)
n*e berechnet
00

N*e[c*s berechnet Elemgematf ©
&  Optimal- (0) Farbe
n*e von maximaler

Buntheit (c*=1)

ncw* =
0,1,0

grunlich (h*=0,75)
AN weder schwarzlich
noch leuchtend (*¢=0)

CIE-Testfarbe

Nr. 12 (B)

n*e berechnet

c*, berechnet Elementar- (e)

&~  Optimal- (0) Farbe

n*e von maximaler
Buntheit (c*~1)

*
N newte=1,0,0 Cle g N newte=1,00 Ce o
1G050-3N 1G050-4N
— relative Schwarzheitn*, ok — relative Schwarzheitn*,
W newe=0,0.1 [dive Buntheit oty W newe=0,0,1 [ dive Buntheit ot
e e
t*e W weder gelblich noch t*e Wk, weder rétlich noch

‘INcsBuntton-

blaulich (h*=0)
X weder schwegrzlich
noch leuchtend (*s=0)

kreis-Farbe R
n*e="?
Cte=7 Elementar- ()

£~ Anker-Farbe im

n*e Kopf von maximaler

Buntheit (c*=1)

grunlich (h*=0,25)
X weder schwarzlich
noch leuchtend (*:=0)

e
.1‘ NCS-Buntton-

kreis-Farbe Y
V[ =2
Ce=7? Elementar- ()
Anker-Farbe im
Kopf von maximaler
Buntheit (c*=1)

N newte=1,00 Ce o N newt=1,0,0 Ce
1G051-3N 1G051-4N
* = relative Schwarzheitn*, * = relative Schwarzheitn*,
W newe=0,0,1 15 ive Buntheit o W newe=0,0,1 15 ve Buntheit o
t*e Wk, weder gelblich noch t*e W weder rétlich noch

blaulich (h*.=0)
N weder schwarzlich
noch leuchtend (*:=0)

e
.f NCS-Buntton-
kreis-Farbe R

v n*e berechnet .

n*e C*% berechnet Elementar- (e)

&~  Optimal- (0) Farbe

n*e von maximaler
Buntheit (c*=1)

‘I ncsBuntton-

grunlich (h*e=0,25)
AN weder schweéirzlich
noch leuchtend (*=0)

kreis-Farbe Y
n*e berechnet
c*, berechnet Elementar- (€)
&~  Optimal- (0) Farbe
n*e von maximaler
Buntheit (c*~=1)

*
N newt=1,0,0 Ce o N newte=1,0,0 Cle
1G050-5N 1G050-6N
w Qewe=0.0.1 fegvesmariee | [y (Qowe=0.0.1 fgaive Sihiaree ™
€ e
t*e weder gelblich noch t*e weder rotlich noch

‘INcsBuntton-

blaulich (h*¢=0,5)
weder schwarzlich
noch leuchtend (*s=0)

kreis-Farbe G
n*e="?
Cfe=7 Elementar- ()

£~ Anker-Farbe im

n*e Kopf von maximaler

" Buntheit (c*=1)

newte=1,0,0 Ce g

grunlich (h*=0,75)

weder schwarzlich

noch leuchtend (*:=0)
b0O0re

Elementar- (e)

£~ Anker-Farbe im

n*e Kopf von maximaler
Buntheit (c*=1)

ncw%=1,0,0 _>C e

e
.1‘ NCS-Buntton-
kreis-Farbe B
2
n*e C* =7

ncw =
0,1,0

1G050-7N

1G050-8N

* *
N newte=1,00 Ce o N newt=1,0,0 Ce o
1G051-5N IG051-6N
k= relative Schwarzheitn*g * = relative Schwarzheitn*y
W newe=0,0,1 17ve Bunthei c% W newe=0,0,1 [ ve Bunthei ¢t
t*e W*e weder gelblich noch t*e W, weder rétlich noch

blaulich (h*=0,5)
N weder schwarzlich
noch leuchtend (*:=0)

e
.f NCS-Buntton-
kreis-Farbe G

v n*e berechnet .

*
N*e[c*e berechnet Elementar- (e)
&~  Optimal- (0) Farbe
n*e von maximaler
Buntheit (c*=1)
— C
ncwe=1,0,0 ey

grunlich (h*=0,75)
AN weder schwarzlich
noch leuchtend (*s=0)

NCS-Buntton-
kreis-Farbe B

*
n*e berechnet . bO0T,
C% berechnet Elementar- (e)
&~  Optimal- (0) Farbe
n*e von maximaler
Buntheit (c*~=1)
newt=1,0,0 Ce o

ncw, =
0,1,0

1G051-7N

IG051-8N




